

伊朗最重要港口发生大爆炸

已造成14人死亡750人受伤,大火蔓延,空气污染严重

当地时间26日,伊朗南部阿巴斯港市沙希德拉贾伊港口发生爆炸。伊朗内政部长表示,目前已有14人在爆炸中死亡。伊朗多家媒体稍早前报道称,爆炸已导致超750人受伤。

据了解,本次爆炸的沙希德拉贾伊港口,是伊朗大型航运基地之一,也是伊

朗最重要的港口之一。据伊朗官方伊通社数据,该港口占伊朗非石油货物进出口总量的55%以上。此外,该港口还承担着伊朗85%以上的集装箱装卸任务。

4月26日,救援人员在伊朗南部沙希德拉贾伊港的爆炸现场开展救援工作。

大火仍未扑灭
再次发生小规模爆炸

综合多家伊朗媒体报道,当地时间26日晚,阿巴斯港港口爆炸引发的火情还在持续。当地时间26日,伊朗政府发言人穆哈杰拉尼表示,目前可以确定的是,发生爆炸的是“存放在港口的、可能装有化学品的集装箱”,在火势被完全扑灭之前,要对事故原因做出准确且专业的陈述非常困难且尚需时日。

当地时间26日21时许,阿巴斯港的火势蔓延至其他集装箱,并发生爆炸,“爆炸程度小于首次爆炸”。从现场视频可以看到,目前大火仍在持续,并冒出滚滚浓烟。

截至伊朗当地时间4月26日23时,伊朗阿巴斯港港口爆

炸引起的大火仍未扑灭。伊朗救援团队正在使用卡车运送泥土,堆放在爆炸现场周围,防止火势进一步蔓延。

**空气污染加剧
阿巴斯港进入紧急状态**

在爆炸发生几个小时后,当地时间26日晚,伊朗卫生部宣布阿巴斯港进入紧急状态。在阿巴斯港发生爆炸、空气污染严重加剧后,伊朗卫生部致函当地卫生部门,命令其组建卫生队,并采取紧急措施保障公众健康。信函中说,阿巴斯港的爆炸可能释放氨、二氧化硫、二氧化氮等污染物,强调该市必须宣布进入紧急状态,并成立专门的工作小组。

信函指出,当地卫生部门有义务做到以下几点:广泛告知民众待在家里,避免户外活

动和体育锻炼,并关闭窗户;建议人们使用合适的N95或P2口罩,特别是弱势群体;建议人们勤洗脸并穿着合适的服装。

**总统向遇难者哀悼
要求对事件进行调查**

伊朗总统佩泽希齐扬当地时间26日在社交平台发文,向爆炸事件中的遇难者表示深切哀悼,同时要求对该事件进行调查。伊朗内政部长莫梅尼作为特别代表被派往事发港口所在城市阿巴斯,负责事件调查和善后事宜等工作。

6日23时30分左右,伊朗内政部长莫梅尼在召开完紧急会议后,返回爆炸现场指导工作并监测火灾情况。莫梅尼指示港口工作人员立即移走处于火灾外围的集装箱,防止火势



4月26日,救援人员在伊朗南部沙希德拉贾伊港的爆炸现场开展救援工作

进一步蔓延。莫梅尼表示,目前相关部门对港口区域进行了空中检查,不幸的是,大火至今仍未完全扑灭。他指出,当务之急是保障民众生命安全,及时开展救灾救援工作。同时,消防部门正在努力扑灭大火,防止火势蔓延至其他区域。伊朗内政部长要求周边各市及其他省份配备充足的灭火器、救援车辆、救护车及相关设备。

**3名中国公民受轻伤
我领馆启动应急响应**

当地时间26日,记者从中国驻阿巴斯总领馆获悉,3名

中国公民在爆炸中轻微擦伤。总领馆在爆炸发生后第一时间启动应急响应机制,要求伊方全力保障中方人员生命财产安全。

据总领馆多方了解,截至目前,共有3名中国同胞在爆炸中轻微擦伤,其中2人已送医,1人来到总领馆寻求协助。目前3名伤者经救治后身体均无大碍,健康和精神状况良好。考虑到伤亡人数仍在攀升,总领馆持续跟踪事件进展,与有关方面保持密切沟通联络,全力确保中方人员安全。

据央视

2025菏泽五一惠民消费文化展

指导单位: 菏泽市商务局、菏泽市城市管理局

主办单位: 菏泽日报社

宣传媒体: 菏泽日报、牡丹晚报及其微信、微博、

今日头条等新闻号、山河新闻APP、

中国菏泽网、抖音、直播、户外等各大主流强势媒体。

招商范围: 汽车、电动自行车、家电家居、图书、食品、游玩等

时间: 2025年5月1日—4日

地点: 菏泽大剧院广场



招商 电话 15965665219
18905308202